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По данному мастер-классу получится двухсторонний капор стадартной 

посадки (оба слоя вяжутся сразу) с уголком. Вяжется он от лица к затылку. 

 

 
 

 пряжа, не слишком толстая (для спиц №3-3,5 максимум)) 
 круговые спицы (у меня №3,5 (основные) – 2 пары, №3 

(дополнительные, на 0,5 размера меньше основных)) 
 2 чулочные спицы (у меня №3 (для вязания шнурка)) 
 крючок (для набора петель) 
 бросовая нить (желательно, чтобы она не была ворсистой) 
 сантиметр 
 маркеры петель 
 игла с тупым концом 

 
Примеры пряжи и ее расход* 

ОГ, см Пряжа № 
спиц 

Расход (в 
2 нити), гр 

50-52 Пух норки, Китай (350м/50г) 3,5 200 

52-54 Пух норки, Китай (350м/50г) 3,5 220 

54-56 Пух норки, Китай (350м/50г) 3,5 240 

56-58 Vento d’Italia Angora Rabbit (350м/50г, 
70% пух ангорского кролика, 30% 
нейлон) 

3,5 200 

58-60 Пух норки, Китай (350м/50г) 3,5 280 

*Соответственно, если Ваша пряжа тоньше, то расход будет меньше. 
Пряжу лучше брать с запасом. 
! Для вязания взрослого двухстороннего капора из пуха норки (в 2 
нити) понадобится 6 мотков по 50 г (по 3 мотка для каждого слоя). 
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ВТО – влажно-тепловая обработка (стирка, отпаривание) 
р. – ряд 
п. – петля 
ПП – плотность петель, п./см 
ПР – плотность рядов, р./см 
ОГ – окружность головы 
ВМ – высота макушки 
ЛП – лицевая петля 
ИП – изнаночная петля 
ЛС – лицевая сторона 
ИС – изнаночная сторона 
МСР – маркер середины ряда 
М1, М2 – маркеры убавок круглой части 
МСК – маркер середины капора 
МП – маркер перехлеста 
МНР – маркер начала ряда 
МР1, МР2, МР3, МР4 – маркеры регланных линий 
УР – укороченный ряд 
ДП – двойная петля 
 

 
 
А – высота капора, п. 
В – ширина капора, р. 
С – затылочная часть, р. 
D – подбородочная часть, р. 
E – боковая часть, р. 
F – боковая часть, п. 
G – круглая часть, р. 
H – прямая часть, р. 
I – темп убавок боковой части 
K – общее количество петель горловины 
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❄ Вяжем образец лицевой гладью (основными спицами) и проводим 
ВТО. 
 

❄ Вычисляем вашу плотность. 

 У меня в образце 10 см х 10 см: 24 п. х 36 р. Значит плотность 
петель (ПП) 2,4 п/см и плотность рядов (ПР) 3,6 р/см 
 
!!! Если при вычислении плотности в 1 см не получается целое число, 
то округлять нельзя !!! 
 

 
 

❄ Измеряем окружность головы (ОГ): 

 ОГ = 56 см 
 

❄ Измеряем высоту макушки (ВМ). 
Измеряем, прикладывая сантиметр к 
плечу (именно к линии плеча, там, где 
мышца, не ниже) (т.1), затем вертикально 
вверх через макушку (т.2) и вертикально 
вниз до второго плеча (т.3): 

 ВМ = 64 см 
 
!!! При измерении сантиметр должен 
быть натянут.  
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!!! Перед выполнением каждого этапа (от ❄ до ❄) рекомендую 
сначала прочитать весь текст, относящийся к нему и посмотреть 
имеющиеся видео (если Вы используете печатную версию данного 
мастер-класса, наведите камеру телефона на QR-код; если Вы 
используете электронную версию, нажмите на QR-код) !!! 
 

 
 

❄ Считаем число петель для высоты 
капора (А), округляя до ближайшего 
четного числа: 
 А = ВМ × ПП 

 А = 64 × 2,4 = 153,6 ≈ 154 п. 
 

❄ Считаем число рядов ширины 
капора (В), округляя в бОльшую 
сторону до четного числа: 
 В = ОГ / 2 × ПР × 0,93, где 0,93 – 

постоянный коэффициент 

 В = 56 / 2 × 3,6 × 0,93 = 93,7 ≈ 94 р. 
 

❄ Считаем число рядов затылочной 
части (С), округляя до ближайшего 
нечетного числа: 
 С = B / 3 

 С = 94 / 3 = 31,3 ≈ 31 р. 
  

❄ Считаем число рядов подбородочной части 
(D), округляя до ближайшего четного числа: 
 D = 6 × ПР, где 6 – значение из таблицы 

 D = 6 × 3,6 = 21,6 ≈ 22 р. 

ОГ, см D, см 

50-54 5 

54-58 6 

58-60 7 

Схема капора 
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❄ Считаем число рядов боковой части (Е): 
 E = B – C – D 

 E = 94 – 31 – 22 = 41 р. 
  

❄ Считаем число петель боковой части (F), округляя до ближайшего 
целого числа: 
 F = 3 × ПП, где 3 – значение из таблицы 

 F = 3 × 2,4 = 7,2 п. ≈ 7 п. 
 

❄ Считаем число рядов круглой части капора (G): 
 G = C 

 G = 31 р. 
 

❄ Считаем число рядов прямой части капора (H): 
 H = B – G 

 H = 94 – 31 = 63 р. 
 

❄ Считаем темп убавок боковой части капора (I), округляя до 
ближайшего четного числа: 
 I = E / (F – 1) 

 I = 41 / (7 – 1) = 6,8 ≈ 6 р. (в каждом 6-ом ряду будем убавлять 
по 1 п.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОГ, см F, см 

50-56 3 

56-60 4 
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Набор петель 

❄ Берем бросовую нить, основные 
спицы и с помощью крючка набираем 
количество петель, равное  (А × 2) (у 
меня 308 п.) (фото 1). Делим 
количество петель пополам и вешаем 
МСР.  

 
Прямая часть капора 
 

 1 р. (ЛС): ЛП (половину петель 
вяжем цветом А, другую половину – 
цветом Б) (фото 2). Вязание 
переворачиваем на ИС.  
 
 
 
 
 

 2 р. (ИС): накид «на себя» (фото 
3), ИП (включая первую ИП в начале 
ряда) до МСР, перекрещиваем нити 
(фото 4, 5), ИП до конца ряда, 
последнюю петлю провязываем 
вместе с накидом ИП (фото 6, 7). 
Вязание переворачиваем на ЛС.  

https://youtu.be/sEnkR5Iw2tg
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 3 р. (ЛС): накид «от себя» (фото 
8), ЛП (включая первую ЛП в начале 
ряда) до МСР, перекрещиваем нити 
(фото 9, 10), ЛП до конца ряда, 
последнюю петлю провязываем 
вместе с накидом ЛП (фото 11, 12). 
Вязание переворачиваем на ИС.  
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❄ Повторяем 2 р. и 3 р. на высоту, равную D рядов (у меня 22 р.). 
 
!  Место смены цвета в начале/конце ряда (фото 13, 14): 
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!  Место смены цвета возле МСР (фото 15, 16): 

  
 
Убавки боковой части 
 

❄ Продолжаем вязание лицевой гладью на высоту H (у меня 63 р.), 
выполняя убавки в посчитанном темпе (I). Если значение I округляли в 
бОльшую сторону, то последняя убавка будет выполнена на участке С. 

 Убавки выполняем в лицевых рядах: в начале ряда – накид «от 
себя», 2 ЛП, 2 петли вместе ЛП с наклоном вправо (фото 17, 18, 19); 
справа от МСР – 2 петли вместе ЛП с наклоном влево, 2 ЛП (фото 20, 
21, 22); слева от МСР – 2 ЛП, 2 петли вместе ЛП с наклоном вправо 
(фото 23, 24, 25); справа от МНР – 2 вместе ЛП с наклоном влево, 1 ЛП, 
последняя петля ряда вместе с накидом ЛП (фото 26, 27, 28). Между 
убавками вяжем ЛП. 
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Круглая часть капора 
 

❄ Итак, мы связали полотно на высоту 
Н, довязав до конца ряда. Вешаем 
маркеры, вдоль которых будет 
выполняться закругление капора (М1 
и М2) (фото 29). Располагаются эти 
маркеры посередине каждого из 
слоев капора.  
 
 

❄ Круглую часть капора будем формировать с помощью убавок, 
согласно схеме, приведенной ниже. 
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 В лицевых рядах: справа от М1, М2 – 2 петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 ЛП (фото 30, 31, 32); слева от М1, М2 – 1 ЛП, 2 петли 
вместе лицевой с наклоном влево (фото 33, 34, 35). 
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 В изнаночных рядах: справа от М1, М2 – 2 петли вместе 
изнаночной с наклоном влево, 1 ИП (фото 36, 37, 38); слева от М1, М2 
– 1 ИП, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо (фото 39, 40, 41). 
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❄ Схема убавок круглой части капора: 

 
 

❄ Вяжем лицевой гладью, выполняя 
убавки, на высоту, равную В (у меня 94 
р.) (фото 42).  
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Трикотажный шов 
 

❄ Складываем полотно, совмещая начало/конец ряда и МСР.  
 

❄ Петли одного из слоев переносим на дополнительные спицы 
(фото 43). 

 
 

❄ Обрезаем нити обоих цветов, оставляя их концы, равные примерно 
70 см. 
 

❄ Выполняем трикотажный шов на 
обоих слоях капора соответствующим 
цветом нити (фото 44).   

 
 
Ряд, полученный с помощью 
трикотажного шва отмечаем 
маркером (это будет маркер 
середины капора (МСК)). 
 

❄ Прячем все кончики. 
 

https://youtu.be/9NwKlTRPe-A
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❄ Распускаем воздушную цепочку, поднимая открытые 
петли на основные спицы (фото 45, 46, 47, 48).  
 

  

  
 
!  Количество петель цвета А и цвета Б должно быть одинаковым. 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/6tx10YCMD4o
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❄ Вяжем дополнительными спицами окантовку нитью цвета Б. 

 1 р. (ЛС): поочередно провязываем 1 петлю с первой спицы и 
1 петлю со второй спицы вместе ЛП (до конца ряда) (фото 49, 50, 51).  

 

  
 

❄ Провязываем еще 5 рядов лицевой 
гладью (фото 52). Нить отрезаем.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/iw0Q_ZmP4ws
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❄ Берем нить цвета А. В 7-ом ряду выполняем отверстия для шнурка. 
 

 7 р. (ЛС): 12 ЛП, 2 петли вместе ЛП с наклоном вправо, двойной 
накид (фото 53, 54, 55, 56), ЛП, не довязывая 14 п. до конца ряда, 
двойной накид, 2 петли вместе с наклоном влево, ЛП до конца ряда 
(фото 57, 58, 59, 60, 61).  
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! На ИС двойной накид провязываем 1 ИП, как обычный накид (фото 
62, 63). 

  
 

❄ Провязываем еще 5 рядов лицевой гладью (фото 64). 

 
 

❄ Отрезаем нить, оставляя ее примерно равной 2 м. 
 

❄ Закрепляем и прячем все кончики. 
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❄ Сгибаем окантовку пополам (фото 65). 

 
 

❄ Выполняем кеттлевку (фото 66).  

 
 
 
 
 
 
 

❄ В итоге сейчас у нас такой «полуфабрикат» капора (фото 67):  

 
 

https://youtu.be/p2txZpAu_GI
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Набор петель 
 

❄ Располагаем капор слоем цвета Б к 
себе так, чтобы его нижний край был 
сверху (фото 68).  
 
 
 
 
 

 
 

❄ С правого края капора отмечаем 
маркером (МП) место, с которого 
будем начинаться перехлест (5-6 см) 
(фото 69).  
 
 
 
 
 

❄ Берем крючок, нить цвета Б, делаем начальную петлю, продеваем в 
нее дополнительную леску, либо бросовую нить (фото 70, 71). 
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❄ По краю капора, отступая 2 петли, с помощью крючка 
набираем петли с темпом 3 через 1 (три петли набираем, 
1 пропускаем) (фото 72). Одновременно с этим после 
каждой набранной петли на ЛС оборачиваем рабочей 
нитью бросовую нить на ИС. Петли, набираемые на крючок, время от 
времени (когда становится неудобно продолжать набор петель) 
переснимаем на основные спицы (фото 73, 74, 75, 76, 77, 78).  

 
 
! Петли сильно не затягиваем.  
 
! Следим, чтобы с обратной стороны крючок попадал также с отступом 
2 петли от края (фото 79). 
 
! Количество петель с ЛС и с ИС должно быть одинаковым. 

  

https://youtu.be/MSGqeNUFD1U
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❄ Когда дошли до МСК, нужно сместить вверх на 0,5 петли дорожку, 
по которой будем продолжать набор петель (при выполнении 
трикотажного шва части полотна смещаются относительно друг друга 
на 0,5 петли) (фото 80, 81). Продолжаем набор петель до МП. 

  
 

❄ Дойдя до МП, складываем полотно, образуя перехлест (фото 82).  
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❄ С помощью крючка вытягиваем петли с дальней спицы 
на ЛС капора (фото 83, 84).  
 
 

  
 

❄ Все петли, которые вытянули с дальней спицы, удобно сначала 
снимать с крючка на чулочную спицу, а затем переснимаем на левую 
спицу (фото 85, 86). Вешаем маркер начала ряда (МНР), здесь будет 
начало кругового ряда. 

  
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/NclrOEDfUSg
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Кеттлевка «в карман» 
 

❄ Начать формирование «кармана» 
лучше с ИС. Для этого берем нить 
цвета А, провязываем 4 ряда лицевой 
гладью (фото 87). Эту нить можно 
обрезать и закрепить ее.  
 
! Нить цвета Б, которой выполняли 
набор, не отрезаем. 
 

❄ По ЛС провязываем лицевой 
гладью 3 ряда (фото 88).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❄ С ЛС капора провязываем поочередно 1 петлю с первой спицы и 1 
петлю со второй спицы вместе ЛП (до конца ряда, аналогично тому, как 
делали это в 1-ом ряду окантовки) (фото 89, 90). 
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❄ Кокетка вяжется методом реглана сверху. 
 

❄ Провязываем еще 1 ряд лицевой гладью. 
 

❄ Производим расчет. Сначала считаем, сколько петель будет на 
переде (П) и спинке (СП). Для этого количество петель на спицах (K) 
делим на 3 части, округляя в бОльшую сторону до четного числа: 
 П = СП = K / 3 

 П = СП = 122 / 3 = 40,7 ≈ 42 п. 
 

❄ Затем считаем, сколько, сколько петель будет на каждом плече (Р): 
 Р = (K – П – СП) / 2 

 Р = (122 – 42 – 42) / 2 = 19 п. 
 

❄ Вешаем маркеры регланных линий 
(МР1, МР2, МР3, МР4) (фото 91): от 
МСК в обе стороны отсчитываем СП / 
2 – вешаем М2 и М3; от М2 
отсчитываем количество петель, 
равное Р – вешаем МР1 (желательно, 
чтобы МР1 отличался от остальных 
маркеров); от М3 отсчитываем 
количество петель, равное Р – вешаем 
МР4. МСК можно убрать.  
 
 

 1 р. кокетки: вяжем до МР1. Выполняем первую 
прибавку из петли предыдущего ряда (фото 92, 93, 94). 
Маркер снимаем на правую спицу, делаем вторую 
прибавку (фото 95, 96, 97). Аналогично делаем прибавки 
вдоль МР2, МР3, МР4, вяжем до МНР. 

https://youtu.be/Jz2W6hmCDp4
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 2 р. кокетки: вяжем ЛП без прибавок до МНР. 
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❄ Чередуем ряд с прибавками и ряд без прибавок. Вяжем так 
примерно 8 см (для детского капора вяжем 6 см). Получится такая 
регланная линия, как на фото 98.  

 
 

❄ Формирование кокетки заканчиваем рядом с прибавками, довязав 
его до МНР (маркер можно убрать). 
 

 
Цвет Б 
 

❄ «Уголок» будем вязать с помощью укороченных рядов 
(УР).  

 1 УР (ЛС): вяжем до МР1, не доходя 2 петли (фото 99), вязание 
переворачиваем на ИС (фото 100). 

  

https://youtu.be/FZMAcpGFv2w
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 2 УР (ИС): первую петлю снимаем, не провязывая (фото 101), 
превращаем ее в двойную петлю (ДП), перетягивая нитью назад 
(фото 102), вяжем до МР4, не доходя 2 п. (фото 103), вязание 
переворачиваем на ЛС (фото 104). 
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 3 УР (ЛС): первую петлю снимаем, не провязывая (фото 105), 
превращаем ее в ДП, перетягивая нитью вперед (фото 106), вяжем до 
ДП второго УР (фото 107), вязание переворачиваем на ИС (фото 108). 
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 4 УР (ИС): первую петлю снимаем, не провязывая, превращаем ее 
в ДП, вяжем до ДП третьего УР (фото 109), вязание переворачиваем на 
ЛС (фото 110). 

  
 

❄ Повторяем 3 УР и 4 УР до тех пор, пока практически все петли между 
МР1 и МР4 не станут ДП (фото 111).  

 
 
! Следующие 2 ряда показаны на видео. 

 
 

 Последний УР (ИС): первую петлю снимаем, не провязывая, 
превращаем ее в ДП, 3 ИП, вязание переворачиваем на ЛС. 

https://youtu.be/TNr7LbWTSVk
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 Завершающий ряд (ЛС): первую петлю снимаем, не провязывая, 
превращаем ее в ДП, 2 ЛП, все ДП провязываем ЛП, вводя спицу слева 
направо (фото 112), провязываем без прибавок все ЛП до следующих 
ДП, их провязываем ЛП, вводя спицу справа налево (фото 113), 1 ЛП. 
Нить обрезаем. 

  
 

Цвет А 

 Начальный ряд (ЛС): берем нить цвета А, провязываем все петли 

ЛП (фото 114, 115). 

  
 
! Следующие 4 ряда показаны на видео.  

 

 

 

 

https://youtu.be/zw5Pp8Johd8
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 1 УР (ЛС): 2 ЛП, вязание переворачиваем на ИС. 

 2 УР (ИС): первую петлю снимаем, не провязывая, превращаем ее 
в ДП, 3 ИП, вязание переворачиваем на ЛС. 

 3 УР (ЛС): первую петлю снимаем, не провязывая, превращаем ее 
в ДП, 2 ЛП, ДП провязываем ЛП (вводим спицу слева направо 
(фото 116)), 1 ЛП, вязание переворачиваем на ИС. 

 4 УР (ИС): первую петлю снимаем, не провязывая, превращаем ее 
в ДП, 3 ИП, ДП провязываем ИП (вводим спицу сзади слева направо 
(фото 117)), 1 ИП, вязание переворачиваем на ЛС. 

  
 

❄ Продолжаем вязание УР до тех пор, пока все петли между МР1 и 
МР4 не будут участвовать в вязании (не доходя 2 петли до маркеров). 
Таким образом последний УР будет на ИС (фото 118), после чего 
вязание переворачиваем на ЛС. 
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 1 р. кокетки: первую петлю снимаем, не провязывая, 
превращаем ее в ДП (фото 119), вяжем до МНР вяжем ЛП до ДП (фото 
120), ДП провязываем ЛП, делаем первую убавку, провязывая перед 
МР1 2 петли вместе ЛП с наклоном влево (фото 121, 122), МР1 
переснимаем, делаем вторую убавку, провязывая 2 петли вместе ЛП с 
наклоном вправо (фото 123, 124). Аналогично делаем убавки вдоль 
МР2, МР3, МР4, ряд довязываем до МР1.  
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 2 р. кокетки: вяжем ЛП без убавок до МР1. 
 

❄ Чередуем ряд с убавками и ряд без убавок. Вяжем так до тех пор, 
пока на спицах не останется, количество петель, равное К (такое же 
количество, что было перед выполнением кокетки цвета Б) (фото 125), 
довязываем до МР1. Получится такая регланная линия, как на фото 
126. 
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Кеттлевка горловины 
 

❄ Отрезаем нить, оставляя конец 
равный примерно 160 см. Выполняем 
кеттлевку, присоединяя открытые 
петли кокетки к петлям горловины 
(фото 127).  

 
❄ Прячем кончики, проводим ВТО. 
____________________________________________________________ 
!!! Если Вы не хотите капор с уголком, то пропустите этапы «Кокетка 
капора (цвет Б)», «Уголок» и «Кокетка капора (цвет А)» и свяжите 
прямое «горло»: 
 

❄ Вяжем лицевой гладью на необходимую высоту (около 16 см). Нить 
обрезаем. 
 

❄ Берем нить цвета А, вяжем лицевой гладью на такую же высоту. 
 

❄ Последующая кеттлевка описана в этапе «Кеттлевка горловины» 
(стр. 38). 
____________________________________________________________ 

 

 
 

❄ Вяжем шнурок длиной 90-100 см. 

 На чулочные спицы набираем 3 петли. Передвигаем 
эти петли на другой конец спицы, провязываем 3 ЛП. 
Снова передвигаем петли на правый конец спицы, 
провязываем ЛП. Так вяжем на необходимую длину.  

 
Капор готов! 

https://youtu.be/clkrgHGPpi4
https://youtu.be/8sbAJk2MR9Q

